

Рождественский сувенир на 60-й параллели

4 декабря 2016 г. в 13.00 в конференц-зале Центральной городской библиотеке им. А. С. Пушкина состоится Церемония награждения победителей V конкурса «Рождественский сувенир на 60-й параллели». В преддверии рождественских и новогодних праздников дети в возрасте от шести и 15 лет изготовили своими руками художественное изделие *в форме елочного украшения, открытки, маски, елочки, праздничных персонажей и т.д.*

В соответствии с условиями конкурса в творческих работах участникам предлагается отразить особый колорит одного из городов 60-ой параллели: Сургута, Петрозаводска, Санкт-Петербурга, Сыктывкара, Якутска, Ханты-Мансийска, Анкориджа, Хельсинки, Таллинна.

Конкурс проходит уже пятый год и неизменно становится одним из самых ярких событий года. Общее число участников конкурса в этом году составило 229 человек, что еще раз подтверждает глубокую заинтересованность и стремление сургутян и п. Федоровский узнать о традициях и истоках празднования Рождества и Нового года.

Спонсоры литературного конкурса: парк аттракционов «Хэппилон», ООО «Газпром трансгаз Сургут», ООО «Газпром переработка», ОАО «Тюменьэнерго», ТАиК «Петрушка», Сургутский музыкально-драматический театр, школа скорочтения IQ 007; СinemaPark в Сургуте.

По завершении церемонии подведения итогов все участники и гости будут приглашены в выставочный зал Центральной городской библиотеки на выставку работ участников «Рождественский сувенир на 60-й параллели». Выставка будет работать с 4 декабря 2016 г. по 14 января 2017 года. Рождественские сувениры, удостоенные дипломов I, II, III степени, будут направлены на участие в XVI-м Международном конкурсе творческих работ детей и юношества «Волшебное Рождество в северных странах», организатором которого является Детско-юношеская библиотека Республики Карелия (г. Петрозаводск).

А лучшие рождественские елочки отправятся на выставку-конкурс елочек «В ожидании чуда» в Дом Деда Мороза в г. Великий Устюг.